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武威十八中2016—2017学年度第一学期高三第三次月考

理科数学

一、选择题：本大题共12道小题，每小题5分，共60分，在每个小题给出的四个选项中，只有一项是符合要求的。
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4．执行程序框图，如果输入的N是6，那么输出的p是(  ) 
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A．120       B．720         C．1440        D．5040

5．下列有关命题说法正确的是（    ）
A.命题“若[image: image21.png]


”的否命题为“若[image: image22.png]


”

B.命题“[image: image23.png]I eR x+x-1<0



”的否定是“[image: image24.png]YreRx +x-150



”

C.命题“若[image: image25.png]


则[image: image26.png]sinx=siny



”的逆否命题为假命题

D.若“p或q”为真命题，则p，q中至少有一个为真命题
6．△ABC的内角A、B、C的对边分别为a、b、c.已知[image: image27.png]


，[image: image28.png]


，[image: image29.png]


，则b=
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          B  .[image: image31.png]


       C.   2           D.  3
7． 已知非零向量[image: image32.png]
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满足[image: image34.png]bl=44



，且[image: image35.png]al(2a+h)



，则[image: image36.png]


与[image: image37.png]


的夹角为（    ）
A．[image: image38.png]|y
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         C．[image: image40.png]
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8．已知函数①[image: image42.png]y=xsinx,



②[image: image43.png]


，③[image: image44.png]x-Jeos x|




，④[image: image45.png]y=x 2"



的部分图象如下，但顺序被打乱，则按照图象从左到右的顺序，对应的函数序号正确的一组是(    )
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9．为得到函数
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A．向右平移
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     B.向左平移
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 C．向右平移
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     D．向左平移
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10．下列函数中，其定义域和值域分别与函数y=10lgx的定义域和值域相同的是

A.   y=x      B.   y=lgx     C.   y=2x        D.    [image: image53.wmf]1
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的最大值为
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      D.   7

12．已知定义在R上的函数[image: image55.png]


满足条件：①对任意的[image: image56.png]


，都有[image: image57.png]Fx+4)=7(x)



；②对任意的[image: image58.png]5.5 €[0,2]Bx <x, BHE(x)<f(x)



；③函数[image: image59.png]F(x+2)



的图象关于y轴对称.则下列结论正确的是(    )

A.[image: image60.png]F(7) < 7(65) <7 (45)





B. [image: image61.png]F(7)<f(45)<f(65)




C. [image: image62.png]F(45)<f(65) </ (7)





D. [image: image63.png]F(45) <5 (7)< f(65)




二．填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.

13．已知向量a=(m,4)，b=(3,-2)，且a∥b，则m=___________.
14．等差数列
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15．已知[image: image67.png]Fx) =2+ 22



，则[image: image68.png]Sy =



          
16．给出下列命题：①函数[image: image69.png]2_ 7
= cos(Z x+ 1)
y=cos(Sat )



是奇函数；
$来&源：ziyuanku.com②存在实数[image: image70.png]


，使得[image: image71.png]3
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；
③若[image: image72.png]


， [image: image73.png]


是第一象限角，且[image: image74.png]


，则[image: image75.png]tan @ < tan 8§



；
④[image: image76.png]ol



是函数[image: image77.png]57,
=sin( 22+ 22
y=sin( 27+



的一条对称轴；
⑤函数[image: image78.png]y =sin( 2x+2)
B



的图象关于点[image: image79.png]


成中心对称图形．
其中正确的序号为           ．
三、解答题：本大题共6小题，17小题为10分，18、19、20、21、22小题为12分，共70分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．
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17. (本题满分10分)
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18. (本题满分12分)

已知a，b，c分别为△ABC内角A，B，C的对边，sin2B=2sinAsinC

（Ⅰ）若a=b，求cosB；

（Ⅱ）设B=90°，且a=
[image: image84.wmf]2

，求△ABC的面积.

19. (本题满分12分)

已知向量[image: image85.jpg]


=（cosx，﹣[image: image86.jpg]


），[image: image87.jpg]


=（[image: image88.jpg]


sinx，cos2x），x∈R，设函数f（x）=[image: image89.jpg]


．

（Ⅰ） 求f（x）的最小正周期．

（Ⅱ） 求f（x）在[0，[image: image90.jpg]


]上的最大值和最小值．

20. (本题满分12分)
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21. (本题满分12分)

已知函数[image: image97.png]


.
（1）若函数[image: image98.png]Jx)



的图象在[image: image99.png](2,72



处的切线斜率为[image: image100.png]


，求实数[image: image101.png]


的值；
（2）在（1）的条件下，求函数[image: image102.png]Jx)



的极值；
（3）若函数[image: image103.png]f=245(
:



在[image: image104.png]


上是减函数，求实数[image: image105.png]


的取值范围.

22. (本题满分12分)

在直角坐标系xOy中，圆C的方程为[image: image106.wmf]22
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.[image: image107.wmf]
（Ⅰ）以坐标原点为极点，x轴的正半轴为极轴建立极坐标系，求C的极坐标方程；
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（t为参数），l与C交于A，B两点，[image: image109.wmf]10
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,求l的斜率.
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17. (本题满分10分)
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18. (本题满分12分)
解：（Ⅰ）由题设及正弦定理可得
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（Ⅱ）由（Ⅰ）知
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19. (本题满分12分)
解：(1)函数f（x）=[image: image124.jpg]


=（cosx，﹣[image: image125.jpg]
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=sin（2x﹣[image: image131.jpg]
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21. (本题满分12分)．
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   …………………………1分
由已知[image: image184.png]S'2=1



，解得[image: image185.png]


.          …………………………3分
（2）函数[image: image186.png]Jx)



的定义域为[image: image187.png](0, +00)



         …………………………4分
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当[image: image189.png]


变化时， [image: image190.png]S, f(x)



的变化情况如下
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 由上表可知，函数[image: image200.png]Jx)



的极小值为[image: image201.png]FB=
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（3）由[image: image202.png]2
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22. (本题满分12分)．
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